TEMA 8 : COMPONENTES DE FRONTPAGE

INTRODUCCIÓN

Los componentes de FrontPage son programas que se incorporan a las páginas web para obtener una determinada funcionalidad.

El objetivo de los componenetes de FronPage es ahorrar tiempo en el desarrollo del sitio web.

Al incorporar componentes para muchas de las tareas que se llevan a cabo en un sitio web, no tendremos que programarlas.

8.1 INSERTAR FECHA Y HORA

Para insertar fecha y hora , nos situaremos en la parte de la página donde deseemos que aparezcan , elegiremos Marca de hora del menu insertar.
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  En la lista Formato de fecha podemos elegir cualquiera de los formatos de fecha y hora disponibles. Si no deseamos que aparezca la fecha o la hora , elegiremos Ninguno.

8.2 CONTADOR DE VISITAS

Para insertar este componente utilizamos el comando Insertar – Componente de FronPage,

aparecera el siguiente cuadro:
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Elijiremos el estilo de contador que mas nos guste, establecer su valor inicial y el numero de digitos que deben aparecer.
8.3 FORMULARIO DE BÚSQUEDA

Para   insertar este componente elejimos Elementos activos – Formulario de búsqueda en el menu Insetar. Aparece el cuadro Propiedades de formulario de busqueda en el que se configurara el formulario para que funcione tal y como deseemos.
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En la ficha Propiedades de formulario de busqueda se indican las caracteristicas que afectan

al aspecto del formulario. Podremos indicar el texto que debe aparecer, el número de caracteres que permitira introducir para la busqueda. 

Podemos cambiar el texto de los botones del formulario, Iniciar búsqueda y Restablecer.

En la ficha Resultados de la busqueda se configura cómo se realiza la búsqueda y  que resultados obtendrá el usuario.
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En el campo Buscar en la lista de palabras, introducimos Todo, si deseamos que la búsqueda afecte a todo el sitio Web, o un nombre de carpeta. Podemos evitar que se busque en determinadas páginas web. Para ello, utilizaremos la carpeta _private.

Podemos indicar qué información aparecerá junto a la lista resultado de la búsqueda: puede

Aparecer el nivel de coincidencia (casilla puntuación), la fecha del archivo y su tamaño.

8.4 PUBLICAR LAS PÁGINAS WEB

Al instalar FrontPage, se realiza una prueba en la que se determina el nombre del ordenador y su dirección IP.

Esto es necesario para que el equipo pueda funcionar como un servidor de Web.

Una vez realizada esta prueba se instala un servidor de web personal en la dirección http://nombre donde nombre es el nombre del equipo.

Podemos crear un Web en cualquier carpeta del disco duro y, finalmente, trasladarlo a este servidor personal o a cualquier otro, incluyendo un lugar de Internet.

El proceso por el cual las páginas que ha creado en un ordenador se copian en el ordenador que actúa como servidor Web se llama publicación de las páginas.

Lo único que tenemos que hacer es indicar que páginas deseamos publicar y en que lugar debe hacerse.

Elegimos el comando Publicar Web de FrontPage en el menú Archivo. Aparece un cuadro donde se debe indicar la ubicación donde debe publicarse.

Las páginas Web las podemos publicar en cualquier carpeta del disco duro, si deseamos obtener la funcionalidad de los componentes de FrontPage o de los formularios, deberemos hacerlo en un lugar donde se haya instalado un servidor de Web y que tenga las Extensiones de servidor de FrontPage.

Una vez indicado el lugar e introducido el nombre de usuario y contraseña , FrontPage copia las páginas y toda la estructura de carpetas en el lugar indicado, por lo que ahora podremos ver el resultado abriendo dicho Web desde nuestro navegador.

Este curso ha sido descargado de La Web del Programador http://www.lawebdelprogramador.com
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